

„A Danic Öntözési Közösségi Kft. fejlesztése” című, 3452105170 számú projekthez kapcsolódó tájékoztató

Kedvezményezett neve: Danic Öntözési Közösségi Kft.
Kedvezményezett címe: 7628 Pécs Danitz pusztá 16.
Projekt címe: A Danic Öntözési Közösségi Kft. fejlesztése
Projekt azonosítója: 3452105170
A projekt kezdése: 2023.11.01.
A projekt tervezett befejezése: 2025.07.31.
Szerződött támogatás összege: 100 214 640 Ft
Támogatás mértéke: 90 %

A „Danic Öntözési Közösségi Kft. fejlesztése” című projekt a Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága, mint Támogató által 2021.01.29 napján meghirdetett, Öntözési közösségek együttműködésének támogatása című, VP5-16.5.2-21 kódszámú pályázati konstrukció keretében valósulhat meg.

Az elnyert támogatás forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja. A sikeres pályázás révén a Danic Öntözési Közösségi Kft., mint öntözési közösség működési tevékenységei valósulhattak meg, azzal a céllal, hogy az öntözési közösség az öntözéses gazdálkodást hatékonyan kialakítsa és megszervezze a területein.

A projekt szakmai tartalma:

A Danic Öntözési Közösségi Kft, mint bejegyzett öntözési közösség, a közösségi tagok ültetvényeinek ellátását szolgáló új öntözési rendszert kíván kiépíteni és működtetni. A tervezett beruházás volumene és komplexitása és az öntözési rendszer megfelelő üzemeltetése miatt szükséges a komoly szakmai előkészítés, amely kapcsán jelen projekt keretében kerül biztosításra a megfelelő pénzügyi fedezet a szükséges humán-erőforrás biztosítására. A projektben a megvalósítás időszakában az öntözési közösség munkavállalóinak bére és járuléka, valamint a megvalósításhoz szükséges egyéb külső szakértői szolgáltatások és hatósági díjak kerültek betervezésre. (Az öntözési közösség Danitz pusztai öntöző telepének kiépítése a jelen pályázat készítésével párhuzamosan készülő, VP2-4.1.4-16 kódszámú pályázat keretében kerül megvalósításra.)

Köszönjük a Magyar Állam és az Európai Unió támogatását!



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap



A VIDÉKI TÉRSÉGEKBE BERUHÁZÓ EURÓPA